

Отзыв о внедрении Программных продуктов «1С: Фитнес клуб КОРП, редакция 4.0» и «ФинПлан».

ООО «Торгсервис» выражает благодарность сотрудникам Ай-Ти Центра Рыбасова за предоставление качественных услуг по внедрению программных продуктов «1С: Фитнес клуб КОРП, редакция 4.0» и ФинПлан (собственная разработка Ай-Ти Центр Рыбасова на базе 1С: Предприятие 8) в нашей организации.

ООО «Торгсервис», оператор сети фитнес-клубов «СпортСити» в г. Ростове-на-Дону и Ростовской области, столкнулся с проблемой взаимодействия разрозненных структурных подразделений – нескольких фитнес-клубов. Из-за отсутствия единой автоматизированной системы внутреннего контроля движения всех материальных ресурсов снизилась управляемость компании.

В процессе развития компании такие процессы, как планирование и исполнение доходов и расходов, контроль движения денежных средств, прогнозирование налогов и остатков денежных средств на счетах предприятия и пр. стали очень трудоемкими и неэффективными.

После изучения рынка программных продуктов, соответствующих текущим потребностям бизнеса и задачам по автоматизации, клиентом было выбрано специализированное решение на базе 1С: Фитнес клуб КОРП в качестве основной учетной базы и ФинПлан в качестве модуля автоматизации бюджетирования, казначейства и консолидации.

Внедрение единой клубной программы «1С: Фитнес клуб КОРП» позволило: унифицировать рабочие процессы в клубах, организовать единую систему отчетности для централизации сбора фактических данных, повысить прозрачность хозяйственных операций и эффективность работы сотрудников, за счет ускорения проведения операций и отказа от ряда бумажных документов, а также эффективность работы с клиентской базой, за счет внедрения элементов CRM.

Автоматизация бюджетирования позволила централизовать сбор фактических данных. Раньше это делалось в нескольких книгах Excel, тратилось много времени (1-2 недели) для сбора факта и его проверки и даже это не исключало ошибки. Автоматизация позволила сократить время сбора фактических данных с учетом их проверки до 2-3 дней. Также удалось унифицировать отражение плановых данных, упростить процесс планирования и план-фактный анализ.

Автоматизация казначейства сделала наглядным процесс согласования заявок и их оплат - инициаторы оплат теперь могут сами контролировать оплаты с помощью программы.

В целом автоматизация бюджетирования, казначейства и консолидация данных вывели управленческую отчетность на новый уровень, сократив время, которое ранее тратилось на рутинные операции заполнения книг Excel.

Система была принята в промышленную эксплуатацию 20.09.2016 г. Число автоматизированных рабочих мест 12.

Оценка внедренной информационной системы по следующим параметрам по 5-балльной шкале:

- Соответствие потребностям организации 5
(где "5" - "в информационной системе реализованы все необходимые возможности")
- Удобство работы с программой 5
(где "5" - "работать с программой легко и комфортно")
- Оцените качество работы партнера "1С" 5
(где "5" - "работой партнера очень доволен")

Рекомендовали бы коллегам использовать данные решения для автоматизации деятельности:
да.

Финансовый директор /должность/

Бондарева О.И /ФИО/



/подпись/

/Дата/